

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



青海西宁页岩鄂式破碎设备

粉煤机相当于两台锤破合二为合理的组合成一个整体，两套转子串连使用，具有以下特点：一双转子上下两级粉碎互相串连的两套转子，使经上级转子击碎的物料立被飞速旋转的下级转子的锤头再次细碎，内腔物料相互飞速碰撞，相互粉碎，达到锤粉料，料粉料的效果，直接卸出。二没有筛网篦底，高湿物料，绝不堵塞传统的带有篦筛板的粉碎机，不适应含水率高于%的原料，当原料含水率高于%时，极易发生严重堵塞，使锤头不能转动，物料不能排出，甚至烧坏电机，严重影响生产。该机设计没有筛网篦底，对物料含水率没有严格要求，完全不存在糊堵筛板的问题，更不存在细粉不能及时排出，重复粉碎的问题，故粉碎效率高，不存在锤头无效磨损现象。我公司自年起在兰州从事销售工作，二十余年里本着诚信为本的经营理念服务于用户，在西北地区拥有很好的口碑。毛重/净重/kg包装尺寸××mm电压功率V/KW进料口尺寸(供应商：河北精威试验仪器有限公司 产品图片固定式粉煤取样装置(优势)wi价格(元)：产品资料：·产品名称：煤粉取样装置·产品说明一概述固定式粉煤取样装置，主要用于直吹式制粉系统一次风煤粉管上定期煤粉取样。在正常工作中，因为肘板头和肘板座垫之间，不能得到很好的润滑，也就是两者之间不能形成油膜，加之粉末落入，所以实际上肘板与肘垫之间，是一种干摩擦和磨粒磨损状态。此外，肘板与肘垫之间传递很大的挤压力，并承受着冲击载荷，在反复冲击挤压的情况下，肘垫被挤压在动鄂和肘座的凹槽里，更换时很难拆掉。根据对筒摆和腐败破碎机运动分析可知

，肘板运动特性是一种简单摆动吗，属于铰链连接的摆动件，因此，肘头和肘垫构成一种摆动副。为了减少肘垫与肘头的磨损，除经常在两结合面间注入润滑油外，青海西宁页岩鄂式破碎设备还要防止灰尘和细粒物料进入结合处，所以在结合处上部加装挡灰板。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/wTDHQingHaiCvY14.html>